



**Datum raadsvergadering:** 22 juni 2023 (Het Debat en Het Besluit)  
**Agendapuntnummer:** 3 (Het Debat) en ... (Het Besluit)

**Concept-besluitenlijst van Het Debat en Het Besluit op donderdag 25 mei 2023 in de raadzaal van het gemeentehuis van Hardinxveld-Giessendam.**

Aanvang: 19.30 uur; sluiting: 20.00 uur

## *Deel A – Het Debat*

---

### *Aanwezige woordvoerders zijn:*

---

Wim IJzerman	voorzitter
Arie van den Berg, Jary de Hon	raadsleden
Timon van Zessen	burgerlid
Dirk Heijkoop Trudy Baggerman	burgemeester wethouder
Annemarie van der Ploeg Josephine van Dort	griffier verslaglegging
Aantal aanwezige belangstellenden:	1

## ***1. Opening***

---

De voorzitter opent Het Debat om 19.30 uur en heet iedereen van harte welkom bij deze raadsvergadering.

Vervolgens spreekt de voorzitter het ambtsgebed uit.

## ***2. Vaststellen agenda van Het Debat***

---

De voorzitter vraagt of de technische vragen voldoende beantwoord zijn en constateert dat dat het geval is.

De raad stelt de agenda van Het Debat ongewijzigd vast.

## ***3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 20 april 2023(deel A)***

---

De raad stelt de besluitenlijst van Het Debat van 20 april 2023 (deel A) ongewijzigd vast.

## ***4. Vragenkwartiertje***

---

Van dit agendapunt wordt geen gebruik gemaakt.

## ***5. Informatie uit gemeenschappelijke regelingen***

---

### **Veiligheidsregio**

Burgemeester Heijkoop meldt dat er een landelijk waarborgfonds is opgesteld voor brandweerlieden voor ongevallen die niet gedekt worden door de ongevallenverzekering. Dit fonds gaat in per 1 januari 2024.

De heer Van den Berg (SGP) vraagt of het fonds door de gemeenten wordt gefinancierd. De burgemeester antwoordt dat een stichting, waar alle Veiligheidsregio's bij zijn aangesloten, het fonds financiert. De gemeenten zijn dus indirect betrokken.

De heer De Hon (T@B) vraagt of de grootte van de gemeenten invloed heeft op de bijdrage. De burgemeester geeft aan dat dat in de kern het geval is, gemeenten financieren de Veiligheidsregio.

Verder vraagt de heer De Hon (T@B) of dit fonds ook geldt voor de vrijwillige brandweer. De burgemeester zegt dat dit fonds specifiek voor de vrijwillige brandweer is.

### **GR Sociaal**

Wethouder Baggerman heeft een mededeling betreffende de kinderopvang-toeslagaffaire. Binnen de Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) wordt gewerkt aan een oplossing om de getroffen gezinnen te helpen. Diverse gemeenten kijken hoe het lokaal opgepakt kan worden. Hierover zal worden gecommuniceerd. De betrokken gezinnen binnen onze gemeente zijn reeds geholpen. Derhalve zal de communicatie ook minder zijn.

## ***6. Register geheime stukken Raad 2022 - Raadsvoorstel***

---

Burgemeester Heijkoop licht dit raadsvoorstel toe.

De heer Van Zessen (CDA) geeft zijn inbreng en verzoekt tevens het college om een publieksversie van het Meerjarenprogramma Grondzaken (MPG).

Dit is via de beantwoording van de technische vragen toegezegd.

De voorzitter constateert dat na beraadslagingen wordt ingestemd met het doorgeleiden van dit raadsvoorstel 'Register geheime stukken Raad 2022' naar Het Besluit van deze avond.

### **Schorsing**

De voorzitter kondigt een schorsing aan tot 19.55 uur.

## *Deel B – Het Besluit*

---

### *Aanwezig zijn:*

---

Dirk Heijkoop	voorzitter
Henri van Bennekom, Arie van den Berg, Erik van den Bosch, Guus van den Bosch, Max van den Bout Erik van Dijk, Jary de Hon, Paul Hoogstraten, Cees Lock, Gert Maas, Aafke Ouwerkerk-Breedveld, Willem Pors, Arie de Rooij, Wim de Ruiters, Wim IJzerman	raadsleden
Trudy Baggerman, Arjan Meerkerk, Jan Nederveen,	wethouders
Annemarie van der Ploeg, Josephine van Dort	griffier verslaglegging
Aantal aanwezige belangstellenden:	1

### *Met kennisgeving afwezig zijn:*

---

Koen Schouten, Dick Fijnekam	raadsleden
---------------------------------	------------

## ***7. Heropening***

---

De voorzitter opent Het Besluit om 19.55 uur en meldt de afwezigheid van de heren Schouten (SGP) en Fijnekam (T@B).

## ***8. Vaststellen agenda van Het Besluit***

---

De raad stelt de agenda van Het Besluit ongewijzigd vast.

## ***9. Vaststellen besluitenlijst Het Besluit d.d. 20 april 2023 (deel B)***

---

De raad stelt de besluitenlijst van Het Besluit van 20 april 2023 (deel B) ongewijzigd vast.

## ***10. Register Geheime stukken Raad 2022 – Raadsvoorstel***

---

De voorzitter concludeert dat de gemeenteraad zonder beraadslagingen unaniem instemt met het voorstel:

1. De door de gemeenteraad bekrachtigde geheimhouding te verlengen voor de documenten genoemd in bijlage 1 waarbij 'aanhouden' is aangegeven.
2. Elk jaar de geheimhouding van de betreffende stukken op te heffen of aan te houden zoals aangegeven in het register van het betreffende jaar.

## ***11. HR21 conversietabel en functiematrix griffie – Raadsvoorstel***

---

De heer Van den Bout (PvdA) legt een stemverklaring af.

De voorzitter concludeert dat de gemeenteraad na beraadslagingen unaniem instemt met het voorstel:

1. De HR21 functiematrix (bijlage 1) voor de raadsgriffie vast te stellen.
2. De HR21 conversietabel (bijlage 2) voor de raadsgriffie vast te stellen.

## ***12. Sluiting***

---

De voorzitter bedankt allen voor hun inbreng bij deze vergadering. Hij bedankt ook het publiek voor hun belangstelling.

Tot slot sluit de voorzitter de vergadering om 20.00 uur alvorens de raad in beslotenheid verder vergadert. Daarbij wordt de mededeling gedaan dat het Slotgebed aan het eind van de besloten vergadering wordt uitgesproken.

Deel A:

Aldus vastgesteld in Het Debat op 22 juni 2023.

De griffier,

De voorzitter,

Anneke Bode, plv.

Deel B:

Aldus vastgesteld in Het Besluit op 22 juni 2023.

De griffier,

De voorzitter,

Annemarie van der Ploeg

Dirk Heijkoop